

海特电子集团有限公司承办的山东省锂电池标准化技术委员会2015年年会胜利召开

4月24日，由海特电子集团有限公司承办的山东省锂电池标准化技术委员会2015年年会在金尊国际酒店顺利召开。省锂电池标委会成员单位和全体委员代表参加了会议。会议还特邀了中国汽车技术研究中心、深圳市标准技术研究院、山东理工大学、河北工业大学等有关院所的知名专家参加会议。山东省质监局标准化处副处长张风林、市质监局副局长王仕龙出席了会议。

会议总结了过去一年工作，研究讨论确定了2015年主要工作任务。自锂电池标委会成立以来，在标委会全体委员的共同努力下，该标委会参与制定了国家标准4项，牵头制定了山东省地方标准2项，参与制定IEC国际标准1项。业务范围涉及锂电池材料、锂电池性能测试、锂电池安全性测试、锂电池应用等领域。

会议听取了锂电标委会秘书长、海特电子集团副总经理陈凡伟所作的2014年度工作总结与2015年工作计划汇报；锂电池标委会主任委员、山东理工大学教授邹黎就工作重点进行了细致解读和沟通。

中国汽车技术研究中心标准化研究所周荣总工介绍了全国电动汽车基本情况及发展趋势，并指出随着自动驾驶技术的发展，汽车动力电池容量需要进一步提升，升级为“48V”系统也是汽车的一次革命，对锂电池生产厂家也会逐步实施准入制，提醒我省企业做好技术研发和储备。

深圳市标准技术研究院王益群博士介绍了广东省在新能源汽车和锂电池方面的有关情况，重点讲解了锂电池检测、回收处理、指导企业制定合理有效的检测方法、联合开发、应对电池消费税等方面的知识。

最后，张风林副处长做了重要讲话，张处长首先肯定了锂电标委会成立一年来取得的成绩，介绍了当前国家和我省标准化工作改革有关情况，分析了我省标准化工作的新形势和新思路，并对下一步，我省锂电新能源领域标准化工作提出了希望和要求。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/79065.html>